
【第１回】コロナ対策・ワクチン接種アンケート実施結果 

 

（１）実施期間 令和３年６月８日（火）午前１０時～１０日（木）午後１時 

３日間実施 

（２）対 象 者 １６歳以上の甲斐市民（ＬＩＮＥユーザー） 

（３）設 問 数 全１１問 

（４）回 答 数 全２，５９３件 

        うち、有効回答数 ２，５６３件、無効回答数 ３０件 

 

（５）設問結果 

 

Ｑ１ あなたが、今お住まいの場所の郵便番号をお答えください。 

地区 回答数 ％ 

竜王地区 1,399 54.5％ 

敷島地区 634 25.0％ 

双葉地区 530 20.4％ 

無効郵便番号 30 0.1％ 

 2,593  

◎アンケート回答数全 2,593人のうち、有効件数 2,563人、無効件数 30人 

 

 

Ｑ２ あなたの年齢は？         Ｑ３ あなたの性別は？ 

年齢 人数 ％  性別 人数 ％ 

16歳～19歳 166 6.5％  男性 865 33.7％ 

20歳～29歳 205 8.0％  女性 1,689 65.9％ 

30歳～39歳 561 21.9％  その他 9 0.4％ 

40歳～49歳 603 23.5％   2,563  

50歳～59歳 450 17.6％     

60歳～64歳 191 7.5％   

65歳～69歳 179 7.0％  

70歳以上 208 8.1％  

 2,563   

 

◎年齢は、30歳～50歳代の回答率が高く、性別は、女性の回答が多かった。 

 

 

 

 



Ｑ４ あなたの職業（業種）は？ 

職業（業種） 人数 ％ 

学生 179 7.0％ 

経営者・役員 77 3.0％ 

会社員 (正社員) 564 22.0％ 

公務員 263 10.3％ 

教職員・幼稚園教諭・保育士 106 4.1％ 

自営業・自由業 133 5.2％ 

契約社員・派遣社員・パート・アルバイト 517 20.2％ 

医療従事者 119 4.6％ 

高齢者施設従事者 42 1.6％ 

専業主婦・主夫 357 13.9％ 

その他 206 8.0％ 

 2,563  

 ◎職業では、会社員（正社員）の回答が最も多く、次に契約・派遣社員、パート・

アルバイトの回答が多かった。 

 

 

Ｑ５ あなたは、新型コロナウイルスワクチンの接種を希望しますか？ 

接種の希望 人数 ％ 

すぐにでも接種したい 1,252  48.8% 

まわりの様子を見て、接種したい 716  27.9% 

接種するか悩んでいる 246  9.6% 

接種を希望しない 130  5.1% 

その他 219  8.5% 

 2,563  

 ◎「すぐにでも接種したい」「まわりの様子を見て接種をしたい」を合わせると全体

の 76.7％となり、接種を希望する回答が非常に多かった。 

 

 

Ｑ６ どのような方法での予約を希望しますか？ （予約方法） 

予約方法の希望 人数 ％ 

電話 238  9.3% 

パソコンからの予約 273  10.7% 

スマホからの予約 1,740  67.9% 

その他 184  7.2% 

接種を希望しない 128  5.0% 

 2,563   

◎「スマホからの予約」を希望している人が圧倒的に多かった。 



Ｑ７ どのような方法での接種を希望しますか？ 

接種場所の希望 人数 ％ 

市内のかかりつけ医での個別接種 857  33.4% 

市外のかかりつけ医での個別接種 181  7.1% 

甲斐市が行う集団接種 (平日) 510  19.9% 

甲斐市が行う集団接種 (土日祝日) 306  11.9% 

甲斐市が行う集団接種 (平日の夜間) 85  3.3% 

甲斐市が行う集団接種 (土日祝日の夜間) 19  0.7% 

職場 (職域) ・学校等 375  14.6% 

県レベルでの大規模接種 18  0.7% 

その他 88  3.4% 

接種を希望しない 124  4.8% 

 2,563  100% 

 ◎「かかりつけ医での個別接種」を希望する人が全体の 40.5％と最も多く、次に集

団接種を希望する人が、全体の 35.8％であった。 

 

 

Ｑ８ 接種を悩んでいる、または希望しないと回答された方の理由は？ 

主な内容を抜粋（自由記述した人 574人） 

 

〇副反応、アレルギー反応が怖い。 

〇緊急承認であり、長期的な副作用が懸念される。 

〇ワクチンを信じていない。 

〇ワクチンを信用できない、効果も疑わしいのにリスクを背負いたくない。 

〇抗体が本当にできるか分からない。 

〇子宮頸がんワクチンのように将来的に後から分かる副作用が心配だ。 

〇アレルギーがある。 

〇ぜん息、糖尿病、心臓疾患、基礎疾患がある。 

〇妊娠中、授乳中、妊娠希望のため。 

〇周りの状況を見てから打ちたい。 

〇山梨ではほとんど流行っていない。 

〇死亡者が出たと聞いた。 

〇副反応が出た場合に公的に仕事を休めるか不明。 

 

◎「副反応」を心配する声が非常に多かった。また、アレルギーや妊娠中・授乳中・ 

 妊娠希望、基礎疾患があることを理由とする意見も多くみられた。 

 

 

 

 



Ｑ９ コロナ禍の現在、あなたが不安なことは何ですか？（複数回答） 

不安なこと 人数 ％ 

何となく体調に違和感がある 195  4.1% 

以前より精神的に不安定・気分が滅入る 858  17.8% 

運動不足・体力の低下 776  16.1% 

収入面などの経済的な不安 680  14.1% 

家族関係の変化・悪化 261  5.4% 

子どもの発育・教育への不安 794  16.5% 

親や親族の介護・看護への不安 484  10.1% 

その他 373  7.8% 

不安なことはない 388  8.1% 

 4,809   

 

 ◎「以前より精神的に不安定・気分が滅入る」と回答した人が最も多く、次に「子

どもの発育・教育への不安」「運動不足・体力の低下」の回答が多かった。 

 

 

Ｑ10 アフターコロナにおいて、あなたが行いたいことは何ですか？（複数回答） 

アフターコロナ 人数 ％ 

外食・飲み会 1,607  22.0% 

イベントや祭り・ライブや野外フェス等へ

の参加 
1,239  17.0% 

旅行 2,060  28.2% 

友だちや知り合い、家族に会いに行く 1,565  21.5% 

結婚式や家族のイベントの実施 529  7.3% 

今の生活が快適である 125  1.7% 

その他 86  1.2% 

特に行いたいことや変えたいことはない 85  1.2% 

 7,296  100% 

 ◎旅行や外食、イベントなど、外出の機会を求める回答が多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ｑ11 コロナ禍やコロナワクチン接種に関し、あなたが甲斐市に望むこと 

主な内容を抜粋（自由記述した人 2,092人） 

 

〇早急に、なるべく早く、接種したい。 

〇迅速に、効率的に、接種の準備を進めてほしい。 

〇全年齢への接種が早く終わると良い。 

〇ワクチンを希望する人には、早く進めるべきだ。 

〇スマホからの予約を早く始めてほしい。 

〇予約方法は 24時間対応にしてほしい。 

〇集団接種会場を増やしてほしい。 
〇ワクチンを無駄にしないでほしい。 

〇ワクチン接種の日程を早く教えてほしい。 

〇接種の強制はしないでほしい。 

〇商品券、給付金、ｐａｙｐａｙ（ペイペイ）などによる援助がほしい。 

〇商品券とエアリズムマスク、乳児の用品の配布は嬉しかった。 

〇ワクチン接種後の特典がほしい。 

〇ショッピングモールや子どもが遊べる屋内施設が軒並み使用禁止になっている。雨 

の日に利用できる施設がない。開放や工夫をしてほしい。 

〇オリンピックは行うのに、イベントが中止になる。 

〇修学旅行や運動会、プールなど、学校行事を中止にしないでほしい。 

 

◎早急な接種を希望する声が圧倒的に多かった。また、子どもの学校行事やイベント

がなくなることを懸念する声、給付金等の施策を希望する声もあった。 


